Sto re / An t i S cabine armadio / walk-in wardrobes
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ANTIS
e un sistema composto da "montanti"
attrezzabili caratterizzato dalla liberta di
scelta in altezza e di posizione degli elementi
con la possibilita di creare molteplici
configurazioni.

STORE
e una cabina armadio componibile
composta da schienali attrezzabili.
Offre grandi varieta compositive grazie
all'ampia gamma di accessori disponibili.
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STORE is a modular walk-
in wardrobe made up of
back panels that can be
accessorised.

It offers excellent variety for your

composition, thanks to a wide
range of available accessories.

STORE

€ una cabina armadio componibile
composta da schienali attrezzabili.
Offre grandi varieta compositive grazie
all'ampia gamma di accessori disponibili.

STORE es un armario vestidor
modular formado por paneles
de pared equipables.

Ofrece una gran variedad
compositiva gracias a la
amplia gama de accesorios
disponibles.

STORE est une cabine armoire
modulable composée de
panneaux arriére pouvant étre
équipés.

Elle offre de grande possibilité
de composition grace a
I’'ample gamme d’accessoires
disponibles.

STORE ist ein modulares
System fir begehbare
Kleiderschranke, das aus
ausstattbaren Riuckwénden
besteht.

Dank der umfassenden Auswahl
an Zubehor bietet es groBe
gestalterische Freiheit.

STORE npepcTaBnset cob6on
KOMMOHyeMyto rapfepo6Hyio
C ocHalaemMbiM1 3a4HUMMN
CTeHKaMmum.

Mpepnaraet 6onbwne
KOMMO3MLUMNOHHbIE
BO3MOXHOCTU Gnaronaps
LIMPOKOW raMMe MMetoLnxcs
akceccyapos.

STORE
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comp. Store / 01

comp. 01

TS

A

finiture / finishes
Nobilitato Rovere bruno / Bruno oak surfaced
Nobilitato Piasentina / Piasentina surfaced
Laccato opaco Nude e Pacifico / Matt Nude and Pacifico lacquer

STORE
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L298,4 X 426 P59,6 H277

>IT

Schienali Nobilitato Piasentina,
Nobilitato rovere Bruno
Ripiani Laccato opaco Nude,
Nobilitato rovere Bruno,
Laccato opaco Pacifico,
Cassettiere Nobilitato rovere
Bruno, Vetro trasparente Grigio
con maniglia T16 verniciato
Moka Shine

Scrittoio Nobilitato rovere
Bruno

Pensili a giorno Nobilitato
rovere Bruno

Luci a led su ripiani e tubi
appendiabiti verniciato Moka
Shine

FIL specchiera

(per questo articolo vedi LETTI
E GRUPPI NOTTE)

DENNY pouf, RAKU panca
(per questi articoli vedi
COMPLEMENTI)

- EN

Back panels Piasentina
surfaced,

Bruno oak surfaced

Shelves Matt Nude lacquer,
Bruno oak surfaced,

Matt Pacifico lacquer,

Drawer units Bruno oak
surfaced, Grigio transparent
glass with T16 handle painted
in Moka Shine

Desk Bruno oak surfaced
Open wall units Bruno oak
surfaced

LED lighting on shelves and
clothes rails painted in Moka
Shine

FIL mirror

(Please see BEDS AND
STORAGE UNITS for this item)
DENNY footstool, RAKU bench
(Please see COMPLEMENTS for
these items)

comp. 01

STORE
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comp. Store / 02

finiture / finishes
Fashion wood rovere Naturale / Naturale oak Fashion Wood
Fashion wood rovere Ghiro / Ghiro oak Fashion Wood

comp. 02

STORE
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L298,5 X 374 P57,6 H255

>IT

Schienali Fashion wood rovere
Naturale

Ripiani Fashion wood rovere
Ghiro

Cassettiera Fashion wood
rovere Naturale con vassoi
estraibili telaio alluminio finitura
Grigio fumo

Raster Fashion wood rovere
Ghiro con scatole rivestite in
tessuto

Pensili a giorno Fashion wood
rovere Naturale

Luci a led su ripiani e tubi
appendiabiti verniciato Moka
Shine

JETTY letto

(per questo articolo vedi LETTI
E GRUPPI NOTTE)

MALMO tavolino, RAKU pouf
(per questi articoli vedi
COMPLEMENTI)

- EN

Back panels Naturale oak
Fashion Wood

Shelves Ghiro oak Fashion
Wood

Drawer unit Naturale oak
Fashion Wood with pull-out
trays aluminium frame in Grigio
Fumo finish

Cubby-hole unit Ghiro oak
Fashion Wood with fabric-
upholstered boxes

Open wall units Naturale oak
Fashion Wood

LED lighting on shelves and
clothes rails painted in Moka
Shine

JETTY bed

(Please see BEDS AND
STORAGE UNITS for this item)
MALMO occasional table,
RAKU footstool

(Please see COMPLEMENTS for
these items)

Alf DaFre”
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comp. Store / 03

finiture / finishes
Nobilitato Eukalipto cenere / Eukalipto Cenere surfaced
Laccato opaco Aghata / Matt Aghata lacquer

1

comp. 03

STORE
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L352,8 P59,3 H227
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Schienali Nobilitato Eukalipto cenere

Schienale con specchio Grigio

Ripiani Laccato opaco Aghata

Cassettiere Laccato opaco Aghata e Maniglia
pomolo pelle verniciato Moka Shine / cuoio Grigio
Luci a led su ripiani

DENNY pouf, RAKU panca

(per questi articoli vedi COMPLEMENTI)

- EN

Back panels Eukalipto Cenere surfaced

Back panel with Grigio mirror

Shelves Matt Aghata lacquer

Drawer units Matt Aghata lacquer and leather
knob handle painted in Moka Shine / Grigio
leather

LED lighting on shelves

DENNY footstool, RAKU bench

(Please see COMPLEMENTS for these items)

comp. 03

STORE
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finiture / finishes
Nobilitato Guré / Gure surfaced

Laccato opaco Platino / Matt Platino lacquer

comp. Store / 04
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Schienali Nobilitato Gure
Ripiani Laccato opaco Platino
Cassettiere Laccato opaco
Platino e Maniglia T16
verniciato Moka Shine

Raster Laccato opaco Platino
con scatole rivestite in tessuto
Luci a led su ripiani e tubi
appendiabiti verniciato Moka
Shine

22

- EN

Back panels Gure surfaced
Shelves Matt Platino lacquer
Drawer units Matt Platino
lacquer and T16 handle painted
in Moka Shine

Cubby-hole unit Matt Platino
lacquer with fabric-upholstered
boxes

LED lighting on shelves and
clothes rails painted in Moka
Shine
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comp. Store / 05

finiture / finishes
Laccato opaco Modica / Matt Modica lacquer
Laccato opaco Amaranto / Matt Amaranto lacquer

24

comp. 05

STORE
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comp. 05
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L278,4 X 509,6 P59,6 H270
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Schienali Laccato opaco
Modica

Ripiani Laccato opaco Modica
Cassettiere Laccato opaco
Amaranto e Maniglia T16
verniciato Moka Shine
Cassettiera portascarpe
Laccato opaco Modica e
Maniglia T16 verniciato Moka
Shine

Scrittoio Laccato opaco
Amaranto

Pensili a giorno Laccato opaco
Modica

Asta portasciarpa verniciato
Moka Shine

Luci a led su ripiani e tubi
appendiabiti verniciato Moka
Shine

FIL specchiera

(per questo articolo vedi LETTI
E GRUPPI NOTTE)

DENNY pouf

(per questo articolo vedi
COMPLEMENTI)

- EN

Back panels Matt Modica
lacquer

Shelves Matt Modica lacquer
Drawer units Matt Amaranto
lacquer and T16 handle painted
in Moka Shine

Shoe rack drawer unit Matt
Modica lacquer and T16 handle
painted in Moka Shine

Desk Matt Amaranto lacquer
Open wall units Matt Modica
lacquer

Scarf rail painted in Moka Shine
LED lighting on shelves and
clothes rails painted in Moka
Shine

FIL mirror

(Please see BEDS AND
STORAGE UNITS for this item)
DENNY footstool

(Please see COMPLEMENTS for
this item)

comp. 05

STORE

Alf DaFre”

3

W



ANTIS is a system of “uprights”
you can accessorise and build
freely. You choose the height
and position of the different
elements to create infinite
configurations.

ANTIS

e un sistema composto da "montanti"
attrezzabili caratterizzato dalla liberta di
scelta in altezza e di posizione degli elementi
con la possibilita di creare molteplici

ANTIS es un sistema formado
por “montantes” equipables
caracterizado por la posibilidad
de elegir libremente la altura'y
la posicion de los elementos,
permitiendo crear diversas
configuraciones.

configurazioni.

ANTIS est un systeme composé
de « montants » pouvant étre
équipés, caractérisé par la
liberté de choix en hauteur et de
position des éléments avec la
possibilité de créer de multiples
configurations.

ANTIS ist ein System, das aus
ausstattbaren Montageleisten
besteht. Es zeichnet sich besonders
durch seine auBergewdhnliche
Flexibilitat bei der Wahl der

Hoéhe und der Position der

Elemente sowie seine zahlreichen
Kombinationsméglichkeiten aus.

ANTIS - cuctema un3
OCHaLlaeMblX «CTOEK»,
XapakTepu3yoLiascsa cBo6onon
Bbl60pa BbICOTbI 1 NOJIOXKEHUSA
3N1EMEHTOB C BO3MOXHOCTbIO
CO34aHNSA MHOIMOYUNCITTIEHHbIX
KOHUrypaumin.

ANTIS
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comp. Antis / 01

= r‘ llil. e

finitura / finish
Fashion wood rovere Naturale / Naturale oak Fashion Wood

pag. 34
comp. sx L236 P47,5 H247
comp. dx L140 P38 H247

>IT

Struttura verniciato Moka Shine

Mensole Fashion wood rovere Naturale
Mensola portascarpe Fashion wood rovere
Naturale / verniciato Moka Shine
Contenitore Fashion wood rovere Naturale e
Maniglia | verniciato Moka Shine

Contenitori Vas Fashion wood rovere Naturale

Tubi appendiabiti verniciato Moka Shine
RAKU Panca
(per questo articolo vedi COMPLEMENT]I)

- EN

Structure painted in Moka Shine

Shelves Naturale oak Fashion Wood

Shoe shelf Naturale oak Fashion Wood / painted in
Moka Shine

Storage unit Naturale oak Fashion Wood and |
handle painted in Moka Shine

Vas storage units Naturale oak Fashion Wood
Clothes rails painted in Moka Shine

RAKU bench

(Please see COMPLEMENTS for this item)

3

comp. 01

ANTIS
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comp. Antis / 02

finitura / finish
on wood rovere Carbone / Carbone oak Fashio

38

comp. 02

ANTIS
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pag. 38/39

comp. sx L204 P47,5 H300
comp. centro L303 P45 H300
comp. dx L203,9 P45,1 H300

>IT

Struttura verniciato Moka Shine
Mensole Fashion wood rovere
Carbone

Mensole portascarpe

Fashion wood rovere Carbone /
verniciato Moka Shine
Contenitori Fashion wood
rovere Carbone e Maniglia
pomolo pelle verniciato Moka
Shine / cuoio Grigio
Contenitori VAS Fashion wood
rovere Carbone

Tubi appendiabiti verniciato
Moka Shine

Isola cassetti STORE Fashion
wood rovere Carbone / vetro
trasparente grigio e Maniglia
T16 verniciato Moka Shine
RAKU Poltroncina

(per questo articolo vedi
COMPLEMENTI)

- EN

Structure painted in Moka Shine
Shelves Carbone oak Fashion
Wood

Shoe shelves Carbone oak
Fashion Wood / painted in Moka
Shine

Storage units Carbone oak
Fashion Wood and leather knob
handle painted in Moka Shine /
Grigio leather

Vas STORAGE UNITS Carbone
oak Fashion Wood

Clothes rails painted in Moka
Shine

STORE island unit with drawers
Carbone oak Fashion Wood /
Grigio transparent glass and T16
handle painted in Moka Shine
RAKU armchair

(Please see COMPLEMENTS for
this item)

comp. 02

ANTIS
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finitura / finish
Laccato opaco Nude / Matt Nude lacquer

W




L466 P47,5 H255

>IT

Struttura verniciato Moka Shine
Mensole Laccato opaco Nude
Contenitori Laccato opaco Nude
Contenitori VAS Laccato opaco
Nude con cassetti Cuoio 1031

e Maniglia M verniciato Moka
Shine

Tubi appendiabiti verniciato
Moka Shine

MALMO tavolino, RAKU
poltroncina

(per questi articoli vedi
COMPLEMENTI)

- EN

Structure painted in Moka Shine
Shelves Matt Nude lacquer
Storage units Matt Nude lacquer
VAS storage units Matt Nude
lacquer with 1031 leather drawers
and M handle painted in Moka
Shine

Clothes rails painted in Moka
Shine

MALMO occasional table,

RAKU armchair

(Please see COMPLEMENTS

for these items)

44

comp. 03

ANTIS
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ANTIS
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Struttura verniciato Moka Shine
Mensole Laccato opaco Te
verde

Tubi appendiabiti verniciato
Moka Shine

RAKU panca (per questo
articolo vedi COMPLEMENTI)

48

- EN

Structure painted in Moka
Shine

Shelves Matt Te Verde lacquer
Clothes rails painted in Moka
Shine

RAKU bench (please see
COMPLEMENTS for this item)

comp. Antis / 04

comp. 04

ANTIS

Alf DaFre”
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Struttura verniciato Moka Shine
Mensole Laccato opaco Tortora
Scrittoio Laccato opaco Tortora
Contenitore Laccato opaco
Tortora e Maniglia T16
verniciato Moka Shine

Tubi appendiabiti verniciato
Moka Shine

ESAGONA specchiera

(per questo articolo vedi NEWS
2019)

RAKU poltroncina

(per questio articolo vedi
COMPLEMENTI)

50

- EN

Structure painted in Moka
Shine

Shelves Matt Tortora lacquer
Desk Matt Tortora lacquer
Storage units Matt Tortora
lacquer and T16 handle painted
in Moka Shine

Clothes rails painted in Moka
Shine

ESAGONA mirror

(Please see NEWS 2019 for this
item)

RAKU armchair

(Please see COMPLEMENTS for
this item)

comp. Antis / 05

comp. 05

ANTIS
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Caratteristiche tecniche STORE / STORE technical characteristics

52

Profilo cremagliera STORE / STORE rack profile

>IT

La cabina STORE é dotata di
un pratico sistema di fissaggio
a cremagliera che permette di
riposizionare i vari elementi.

- EN

The STORE walk-in wardrobe
has a practical rack fixing
mechanism, so the different
elements can be repositioned.

STORE

5
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Caratteristiche tecniche cabina STORE / STORE walk-in wardrobe

technical characteristics

>IT

La cabina puo essere completata con:

schienali, ripiani, panca, scrittoio, tubo
appendiabiti, cassettiere, raster, pensili
a giorno, accessori e barra led.

- EN
The walk-in wardrobe can be finished
with: back panels, shelves, a bench, a
desk, clothes rails, drawer units, cubby-
hole units, open wall units, accessories
and LED lighting.

1/ Fascia di tamponamento terminale Sp. 1,8 cm
End filler strip 1.8 cm thick

2 / Profilo cremagliera in alluminio
Aluminium rack profile

3/ Pensili a giorno
Open wall units

4 / Staffa Sp. 0,3 cm in metallo
Metal bracket 0.3 cm thick

5/ Ripiano Sp. 3,5 cm
Shelf 3.5 cm thick

54

6 / Ripiano Sp. 3,5 cm con 1 portascarpe
Shelf 3.5 cm thick with 1 shoe rack

7 / Ripiano Sp. 3,5 cm con 2 portascarpe
Shelf 3.5 cm thick with 2 shoe racks

8/ Cassettiera con cesto portascarpe con frontale
legno e staffe in metallo

Drawer unit with large shoe storage drawer with wooden
front and metal brackets

9 / Tubo appendiabiti con sviluppo in larghezza
Widthways clothes rail

10/ Panca Sp. 3,5 cm
Bench 3.5 cm thick

11/ Servetto oleodinamico
Hydraulic pull-down rack

12 / Cassettiera con frontale vetro trasparente
grigio/legno e staffe in metallo

Drawer unit with Grigio transparent glass/wooden front
and metal brackets

13 / Scatole portaoggetti rivestite in tessuto per
cassetto
Fabric-upholstered storage boxes for drawers

14 / Tubo appendiabiti con sviluppo in profondita
Depthways clothes rail

15/ Schienale Sp. 1,8 cm
Back panel 1.8 cm thick

16 / Barra led per ripiani
LED strip light for shelves

17 / Scrittoio Sp. 3,5 cm
Desk 3.5 cm thick

18 / Schienale angolo L Sp. 1,8 cm
L-shaped corner back panel 1.8 cm thick

19 / Cassettiera con frontale legno e staffe in
metallo
Drawer unit with wooden front and metal brackets

20 / Schienale angolo aperto Sp. 1,8 cm
Open corner back panel 1.8 cm thick

21 / Ripiano Sp. 3,5 cm per angolo aperto
Shelf 3.5 cm thick for open corner

22 / Schienale ispezionabile Sp. 1,8 cm
Peep back panel 1.8 cm thick

23 / Asta portasciarpe
Scarf rail

24 / Raster
Cubby-hole unit

25 / Scatole rivestite in tessuto per raster
Fabric-upholstered boxes for cubby-hole units

26 / Cassettiera con 1 vassoio estraibile e 1
portapantaloni con telaio alluminio

Drawer unit with 1 pull-out tray and 1 pull-out trouser rack
with aluminium frame

27 / Scatole portaoggetti rivestite in tessuto per
vassoio estraibile
Fabric-upholstered storage boxes for pull-out tray

28 / Angolo fuorisquadra
Out-of-square corner

29 / Ripiano fuorisquadra Sp. 3,5 cm
Out-of-square shelf 3.5 cm thick

30 / Panca fuorisquadra Sp. 3,5 cm
Out-of-square bench 3.5 cm thick

31/ Schienale con specchio Sp. 1,8 cm
Back panel with mirror 1.8 cm thick

STORE

Alf DaFre”
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Accessoristica cabina / Walk-in wardrobe accessories

56

1/ Pensile a giorno
Open wall unit

2 /Panca
Bench

3/ Tubo appendiabiti con
sviluppo in profondita
Depthways clothes rail

4 / Cassettiera con cesto
portascarpe
Shoe rack drawer unit

5/ Raster con scatole
rivestite in tessuto
Cubby-hole unit with fabric-
upholstered boxes

6 / Vassoio portapantaloni
Trouser tray

7 / Cassettiera
Drawer unit

8 / Ripiano
Shelf

9 / Servetto oleodinamico
Hydraulic pull-down rack

10 / FIL specchiera (per questo
articolo vedi Letti e gruppi notte)
FIL mirror (please see BEDS AND

STORAGE UNITS for this item)

D e e

11 / Asta portasciarpe
Scarf rail

12/ Scrittoio
Desk

13 / Tubo appendiabiti con
sviluppo in larghezza
Widthways clothes rail

14 / Schienale con specchio
Back panel with mirror

STORE
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Cassettiere e vassoi estraibili / Pull-out drawer units and trays

->IT

I programma STORE dispone di
cassettiere con frontali legno vetro o a
giorno e di vassoi estraibili in alluminio.

- EN

The STORE collection features drawer
units with wooden, glass or open fronts
and pull-out aluminium trays.

Cassettiera con cassetti con frontale legno Cassettiera con cassetti con frontale vetro Cassettiera con cassetti con frontale a giorno/legno

Drawer unit with wooden-fronted drawers trasparente grigio/legno Drawer unit with open/wooden-fronted drawers
Drawer unit with Grigio transparent glass/wooden- T T TR
fronted drawers R S— o

w
o
(o]
=
(7]

Cassettiera con vassoi estraibili con telaio alluminio Cassettiera con vassoi estraibili con telaio alluminio

finitura grigio fumo H. 5 cm finitura grigio fumo H. 11 cm

Drawer unit with pull-out trays with aluminium frame in Drawer unit with pull-out trays with aluminium frame in

Grigio Fumo finish H. 5 cm Grigio Fumo finish H. 11 cm
‘0
S
L
1]
(]
=
<

©
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Proposte accessori per cassetti e vassoi / Examples of accessories for

Accessori per cassetti e vassoi / Accessories for drawers and trays
drawers and trays

Esempi di posizionamento scatola portaoggetti per CASSETTO Esempi di posizionamento scatola portaoggetti per VASSOIO ESTRAIBILE
Examples of how to position the storage compartments in a drawer Examples of how to position the storage compartments on a pull-out tray

Scatole portaoggetti H. 5 cm rivestite in
tessuto
Fabric-upholstered storage boxes H. 5 cm

Scatole portaoggetti P. 44,7 cm rivestite in
tessuto per cassetto

Storage boxes D. 44.7 cm upholstered in
fabric for drawers

Scatole portaoggetti P. 38,5 cm rivestite in
tessuto per vassoio estraibile

Storage boxes D. 38.5 cm upholstered in
fabric for pull-out tray

60

STORE
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Portapantaloni e portagonne estraibili / Pull-out trouser and skirt racks

>IT

Disponibili pratici portapantoloni
e portagonne estraibili in
alluminio.

- EN

Practical, pull-out aluminium
trouser and skirt racks are also
available.

=

Portapantaloni estraibile con telaio alluminio
finitura grigio fumo H. 5 cm

Pull-out trouser rack with aluminium frame in
Grigio Fumo finish H. 5 cm

62

=

Portagonne estraibile con telaio alluminio finitura
grigio fumo H. 5 cm

Pull-out skirt rack with aluminium frame in Grigio
Fumo finish H. 5 cm

Soluzioni portascarpe / Shoe-rack solutions

>IT

STORE offre diverse soluzioni
portascarpe come il cestone

o i ripiani attrezzati con divisori
in metallo.

- EN

STORE offers various shoe
storage solutions such as the
XL drawer or shelves with metal
dividers.

Cassettiera con cesto portascarpe
Drawer unit with large shoe storage drawer

Ripiano con portascarpe
Shelf with shoe rack

6

STORE
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Raster e pensili a giorno / Cubby-hole unit and open wall units

>IT

Ogni oggetto trova la sua
perfetta collocazione tramite
raster attrezzabili anche con
scatole in tessuto e pensili a
giorno.

- EN

There’s room for all your
possessions in the cubby-hole
units that can also be equipped
with fabric boxes, and open wall
units.

64

Raster
Cubby-hole unit

= U

Scatole rivestite in tessuto
per raster
Fabric-upholstered boxes
for cubby-hole units

Pensile a giorno
Open wall units

6

STORE
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Scrittoio / Desk

>IT

La cabina diventa vanity o home
office con il pratico scrittoio,
anche con cassettiere.

- EN

The walk-in wardrobe area can
also serve as a dressing table
or home office space with a
practical desk, and additional
drawer unit.

Scrittoio
Desk

Scrittoio con cassettiera
Desk with drawer unit

STORE

Alf DaFre”
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llluminazione / Lighting

>IT

L'illuminazione della cabina
¢ affidata a barre a led
perfettamente integrate nel
design dei ripiani.

- EN

LED lighting is perfectly
integrated into the shelf design
to brighten the space.

Barra led per ripiani
LED strip light for shelves
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Appenderia / Hanging rails

>IT

| tubi appendiabiti in metallo
possono essere posizionati
in senso longitudinale o
trasversale.

- EN

The metal clothes rails can
be installed lengthways or
depthways.

Tubo appendiabiti con sviluppo in larghezza
Widthways clothes rail

Tubo appendiabiti con sviluppo in profondita
Depthways clothes rail

6
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Appenderia / Hanging rails Schienali specchio / Mirrored back panels

>IT >IT

Gruccie con portapantaloni, Lo schienale cabina diventa

portasciarpe e porta abiti, specchio disponibile in anche in

molteplici soluzioni per ogni una elegante versione in finitura

esigenza. grigia.

- EN - EN

Hangers with a trouser bar, scarf The walk-in wardrobe back

rings and clothes racks: storage panels can be used as a mirror,

solutions for your every need. also available in an elegant
Grigio finish.

Anello portasciarpa Gruccia con portapantaloni

Scarf ring Hanger with trouser bar

-

Schienale con specchio Schienale con specchio grigio
Back panel with mirror Back panel with Grigio mirror

Asta portasciarpe Forcella appendiabiti Servetto oleodinamico
Scarf rail High-reach clothes hook Hydraulic pull-down rack

o
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Isola cassetti esterna / External drawer-unit island

>IT

Una vera e propria "isola" che
completa la zona cabina
Dotata di cassetti con frontale
legno o vetro e pratiche zone a
giorno.

- EN

An “island” unit to complete the
walk-in wardrobe area

Fitted with drawers with

a wooden or glass front

and practical open-fronted
compartments.

w
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Isola cassetti esterna con frontale legno e maniglia T16 Isola cassetti esterna con frontale vetro trasparente grigio/legno e maniglia T16
Island unit with external drawers, wooden fronts and T16 handle Island unit with external drawers, Grigio transparent glass/wooden fronts and T16 handle
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Isola cassetti esterna con frontale legno e pomolo pelle Retro a giorno =
Island unit with external drawers, wooden fronts and leather knob Open back <
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Montante ANTIS / ANTIS upright

>IT

Antis € dotato di montanti
posizionabili a soffitto o a parete
attrezzabili con contenitori,
mensole e accessori.

Nella configurazione con
montanti a soffitto la
composizione puod essere
bifacciale.

- EN

Antis is equipped with uprights
that can be positioned on the
ceiling or mounted on the wall,
with storage units, shelves and
accessories.

In the version with ceiling
uprights, the composition can
be double-sided.

74

Montante a soffitto/bifacciale
Ceiling/double-sided upright

Montante a parete
Wall upright

ANTIS
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Caratteristiche tecniche cabina ANTIS / ANTIS walk-in wardrobe

technical characteristics

i

D)

Montante a soffitto / bifacciale
Ceiling/double-sided upright

Sezione montante a soffitto /
bifacciale

Cross-section of ceiling/double-sided
upright

A / Piede a terra @ 5,7 cm (in appoggio a terra).
N.B. permette la regolazione in altezza di 1 cm.
Foot @ 5.7 cm (floor-standing).

N.B. Adjust the unit height by 1 cm.

B / Profilo per montante a soffitto in estruso di alluminio verniciato.

Coated extruded aluminium profile for ceiling upright.

C / Piede a soffitto @ 5,7 cm (fissato con vite al soffitto).
N.B. permette la regolazione in altezza di 1 cm.

Ceiling support @ 5.7 cm (screwed to the ceiling).

N.B. Adjust the unit height by 1 cm.

76
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Montante a parete
Wall upright

Sezione montante a parete
Wall upright cross-section

A / Piede a terra @ 5,7 cm (in appoggio a terra).
N.B. permette la regolazione in altezza di 1 cm.
Foot @ 5.7 cm (floor-standing).

N.B. Adjust the unit height by 1 cm.

D / Profilo per montante a parete in estruso di alluminio verniciato.

Coated extruded aluminium profile for wall upright.

E / Traverso centrale in estruso di alluminio verniciato
(sempre presente a prescindere dall’altezza).

Coated extruded aluminium central crosspiece

(always required, regardless of height).

F / Traverso superiore in estruso di alluminio verniciato.
Coated extruded aluminium top crosspiece.

Esempio di composizione / Composition examples

Mensola legno sp. 3,5 cm con
staffe in metallo

Wooden shelf 3.5 cm thick with
metal brackets

Mensola legno sp. 1,4 cm in
folding con staffe in metallo
Folded wooden shelf 1.4 cm thick
with metal brackets

Mensola vetro trasparente grigio
Sp. 0,8 cm con staffe in metallo
Grigio transparent glass shelf 0.8 cm
thick with metal brackets

Mensola legno Sp. 3,5 cm con
portascarpe e staffe in metallo
Wooden shelf 3.5 cm thick with shoe
rack and metal brackets

Mensola legno Sp. 1,4 cm in
folding con portascarpe e staffe
in metallo

Folded wooden shelf 1.4 cm thick
with shoe rack and metal brackets

Tubo appendiabiti
Clothes rail

Scatole rivestite in tessuto per
mensole

Fabric-upholstered boxes for
shelves

Scrittoio Sp. 3,5 cm con staffe
in metallo

Desk 3.5 cm thick with metal
brackets

Portapantaloni estraibile con
vassoio e staffe in metallo
Pull-out trouser racks with tray and
metal brackets

Contenitore VAS con staffe
in metallo

VAS storage unit with

metal brackets

Box interno per contenitore VAS
Internal box for VAS storage unit

Contenitore finito con staffe in
metallo

Finished storage unit with metal
brackets

ANTIS
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Accessoristica cabina / Walk-in wardrobe accessories

1/ Mensola vetro 3/ Tubo appendiabiti

Glass shelf Clothes rail

2 / Contenitore con 4 / Portapantaloni estraibile
cassetti Pull-out trouser rack

Storage unit with drawers
5/ Mensola legno con
portascarpe
Wooden shelf with shoe rack

78

6 / Mensola legno
Wooden shelf

7 / Contenitori VAS
VAS storage units

8/ Contenitore con anta
Storage unit with door

9 / Mensola legno in folding
Folded wooden shelf

10 / Scatole in tessuto per mensole
Fabric boxes for shelves

11 / Mensola legno in folding
con portascarpe

Folded wooden shelf with shoe
rack

ANTIS
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Mensole / Shelves

>IT

Il sistema Antis & attrezzabile
con diverse tipologie di mensole
in legno o vetro, vassoi o
portascarpe.

- EN

The Antis range can be fitted
with different types of wooden
or glass shelves, trays and shoe
racks.

80

Mensola legno sp. 3,5 cm
con staffe in metallo
Wooden shelf 3.5 cm thick
with metal brackets

Mensola legno sp. 1,4 cm in
folding con staffe in metallo
Folded wooden shelf 1.4 cm thick
with metal brackets

Mensola vetro trasparente grigio
Sp. 0,8 cm con staffe in metallo
Grigio transparent glass shelf 0.8 cm
thick with metal brackets

Mensola legno Sp. 3,5 cm con
portascarpe e staffe in metallo
Wooden shelf 3.5 cm thick with shoe
rack and metal brackets

Mensola legno Sp. 1,4 cm in
folding con portascarpe e staffe
in metallo

Folded wooden shelf 1.4 cm thick
with shoe rack and metal brackets

Portapantaloni / Trouser rack

>IT

Disponibile anche un
portapantaloni estraibile in
alluminio.

- EN
A pull-out aluminium trouser
rack is also available.

ANTIS
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Contenitori / Storage units

->IT

Con ante a ribalta o vasistas,
a giorno o con pratici cassetti,
tante le soluzioni disponibili.

- EN

With flap or tilt doors, with open
fronts or practical drawers:
there are many solutions to
choose from.

ANTIS
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Accessori per mensole / Accessories for shelves Proposte accessori per mensole / Accessories for shelves

32 20,9 1

Scatole portaoggetti H. 5 cm rivestite in tessuto
Fabric-upholstered storage boxes H. 5 cm

Esempi di posizionamento su mensole P. 32 cm
Examples of how to position on shelves D. 32 cm

2}
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Esempi di posizionamento su mensole P. 41,6 cm

Examples of how to position on shelves D. 41.6 cm

Esempi di posizionamento su mensole P. 50 cm

Examples of how to position on shelves D. 50 cm
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Appenderia / Hanging rails

-IT

Gruccie con portapantaloni e
portasciarpe completano la
dotazione.

- EN
Hangers with a trouser bar and
scarf rings complete the look.

Gruccia con portapantaloni Anello portasciarpa :é,
Hanger with trouser bar Scarf ring =
<
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Verifica le finiture disponibili sul nostro sito internet. / Check the finishes available on our website. / Consulte los acabados disponibles en nuestro sitio web. / Vérifiez les finitions disponibles sur notre site
internet. / Uberpriifen Sie auf unserer Webseite, ob die gewtinschte Ausfiihrung erhaltlich ist. / [o3HakomMbTech ¢ BapnaHTamu OTAENKU Ha HalweM NHTepHeT-caliTe www.alfdafre.it

ALF UNO s.p.a. siriserva di apportare in qualsiasi momento modifiche a prodotti, misure e materiali, che ritenesse utili per esigenze di carattere produttivo e commerciale. Per essere sempre aggiornati vi
invitiamo a consultare il nostro sito internet www.alfdafre.it.

LE FINITURE

| materiali utilizzati dalla nostra azienda sono selezionati tra i pit affidabili per applicazione e resa estetica. Nonostante questo devono considerarsi tollerabili alcune differenze dovute alle caratteristiche
stesse di materiali come essenze naturali, vetri, laccature e all’artigianalita di alcune fasi del processo produttivo che da sempre € un nostro valore aggiunto. Inoltre alcune finiture possono subire nel tempo
maturazioni dovute all’azione della luce e del tempo. E importante quindi specificare se nell'ordine vi sono sostituzioni o completamenti per valutare insieme il miglior modo di procedere. Le tonalita di colore e
le finiture illustrate vanno considerate puramente indicative. Verificare sempre la fattibilita dell’abbinamento finiture consultando 'interno del listino.

ALF UNO s.p.a. reserves the right to make any changes to products, measurements and materials at any time deemed useful for manufacturing and sales purposes. To stay up to date at all times, please visit
our website www.alfdafre.it

FINISHES

The materials we use are selected among the most reliable products in terms of application and aesthetic rendering. Despite this, certain differences due to the very characteristics of materials such as natural
wood finishes, glass and lacquers must be considered tolerable, as well as the hand-crafted nature of certain phases of the production process, which has always been one of our added values. In addition,
some finishes may change over time, due to the effects of light and time. It is therefore important to specify whether there are replacements or completions in the order to assess the best way to proceed
together. The finishes featured in this sample collection are purely indicative and are not available for all products. Please check in the price list if the finish is available for the chosen item. Orders will not be
accepted for products with finishes not included in the price list. The colour shades and finishes illustrated herein are to be considered purely indicative. Always check the feasibility of finish combinations
byconsulting the price list contents.
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